

Газета для тех, кто ещё учится в школе, и тех, кто её уже закончил.



Выходит с сентября 1998 г.
N 9 (175)
сентябрь 2017 г.

Будни
Усть-Катавской
молодёжи

10 октября пройдёт
Городской молодёжный
экологический квест
«ЭКО-БУМ!» для
школьников и студентов.
Квест — интерактивная
игра-головоломка
на время по
запланированному
маршруту.
О подробностях читайте на
сайте ЦДТ <http://cdt-ust-katav.edusite.ru/p102aa1.html>

городской
квест



Туристическому слёту быть длинне-е-е!



20 сентября городской «Туристический слёт» собрал любителей походов из разных школ нашего округа на Галицком ключе. На открытии команды представили свои визитные карточки. Потом разошлись по палаточным лагерям готовиться к соревнованиям.

Захватывали слаженные действия команд в общем зачёте, ведь трасса была не из лёгких:

перебраться через воду по бревну, потом пройти переправу по натянутым верёвкам, заб-

раться в гору со страховкой, а потом правильно спуститься вниз и бежать к финишу. После командных соревнований эту же трассу ребята прошли уже в личном зачёте.

И как же на свежем воздухе обойтись без вкусного обеда на природе! Пока ребята борются за честь школы, на кухнях уже кружат голову прекрасные запахи еды, приготовленной на костре. Большое разнообразие походных блюд удивляло. Жюри и организаторы оценивали меню, подачу блюд и, естественно, дегустировали.

После физической нагрузки команды подкрепились, далее последовал конкурс на оказание доврачебной помощи. Ведь турист должен знать, что делать, если произойдёт что-то неладное.

Каждое соревнование заканчивается награждением, и турслёт не исключение. Между городскими школами в командном зачёте победила школа № 5! Все три её команды показали лучшие результаты. В командном зачёте между сельскими школами победила школа № 4! В личных зачётах среди мальчиков победу одержал Айрат Галин (школа № 5)! Среди девочек сильнейшей стала Екатерина Шокурова, так же ученица школы 5!

Лучшие повара оказались у школы № 1! В медицине победу одержали мальчики из села Тюбеля!

В самом деле, это хорошо, что такое мероприятие проходит каждый год. Ведь молодёжь на какое-то время забывает о своих гаджетах, проблемах и проводит время с пользой на свежем воздухе вместе со своими друзьями. В такие моменты чувствуешь себя счастливым человеком, окунаясь с головой в волшебную атмосферу песен под гитару, игр с друзьями.

Считаю, наши родители были по-настоящему счастливыми людьми, у них чаще были подобные мероприятия. На турслёте я была впервые, и меня увлекла эта атмосфера. На закрытии и взрослые, и дети помечтали о 3-дневном турслёте. Это было самое лучшее времяпровождение! Организаторы мероприятия пообещали, что вместе с представителем первой школы Павлом Антоновым обсудят эту тему с главой нашего города. И, возможно, в следующем году туристический слёт будет, как полагается: с палатками и песнями у ночного костра.

Валерия ГРИНОВСКАЯ.
Фото Елизаветы
ПЕТУХОВОЙ.



Повара на свежем воздухе — самые важные люди



Радостью от победы
нужно поделиться



Разминка перед серьёзным забегом

Новости

У моло- дёжи много дел в городе

13 сентября состоялось очередное заседание Молодёжной палаты. Анатолий Иванович Дружинин, председатель Собрания депутатов УКГО, выразил слова благодарности членам МП за их работу и дал напутственные слова на новый учебный год.

Первой темой для обсуждения стал состав членов МП. Некоторые ребята закончили обучение в школе и, благополучно поступив в вузы, уехали в другие города. Пожелаем им удачи! На замену на испытательный срок были принятые ребята из седьмой школы: Алина Зиннатуллина, Ярослав Боровков и Владислав Диянов. Они предложили очень интересные проекты, которые очень скоро будут воплощены в жизнь.

Потом обсудили дальнейший план работы в период с сентября по декабрь 2017 года. Планов и проектов много, работа предстоит обширная.

Елизавета ПЕТУХОВА.



Актёр — школьникам

14 сентября школу № 5 посетил гость — актёр из Челябинска Александр Крестовских.

Для учащихся старших классов он исполнил два произведения С. Полякова «Бабка Анисья и бабка Поля» и «Признание в родительский день». Ему удалось погрузить ребят в атмосферу рассказов, переживаний героев. Были как смешные моменты, так и те, которые заставили задуматься, что-то взять для себя... Чтец настолько вживался в роли, что все слушали, открыв рот.

Анастасия СКОБОЧКИНА:
— Я очень рада, что нашу школу посетил такой гость. Он своей игрой, мимикой и жестами помог нам погрузиться в атмосферу этих произведений и понять чувства персонажей. После его чтения я задумалась о многих вещах в нашей жизни и даже к некоторым изменила своё отношение.

Такие встречи интересны ребятам. С одной стороны, но кто ещё так мастерски и вдохновенно прочтёт жизненное произведение, как ни актёр? А во-вторых, передышечка от уроков — дело святое.

Амелия ТИМАШЕВА.
Фото Елизаветы ПЕТУХОВЫЙ.



Новый статус. Новая жизнь

1 сентября — День знаний и праздник первого звонка. Самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог. Этот праздник особенный для первоклашек и первокурсников. И те, и другие вступают в совершенно новую жизнь. Для кого-то это значит больше не увидеть садик, любимого воспитателя, ракеты и песочницы на детской площадке, не спать в сончес. А для кого-то — уехать из родного дома, научиться готовить, стирать, жить самостоятельно.

Первокурсники и первоклассники ужасно волнуются в этот день, вспомните свой первый звонок, цветы, банты, пиджаки, туфельки, рюкзаки или общежитие, нужно не опоздать на линейку. Вспомнили? Посмотрим, что ответили первокурсники и первоклассники на вопрос «какие ощущения испытал в новом статусе?»

Елизавета БАБУШКИНА, г. Миасс, первокурсница:

— Поначалу я не понимала, что меня ждёт. Думала, это такая же обычная школа с учителями, только за пределами дома. Но вот прошло почти две недели, начали осознавать, что всё очень серьёзно. Ты ведь обучаешься тому, чем в дальнейшем будешь зарабатывать на жизнь. И это даёт тебе большой толчок на получение знаний. Для меня статус «первокурсник» — это дверь, открывающаяся к новой, взрослой, самостоятельной жизни!

Виталий ВАСИЛЬЕВ, 1-й класс:

— Сильно волновался первого сентября, но всё прошло замечательно. Теперь я первоклассник, хожу в школу сам.

Олья ПЫХОВА, г. Челябинск, первокурсница:

— Статус «первокурсник» как таковой нёмного для меня значит. С самого начала преподаватели ненавязчиво объясняли нам, что мы пока и не студенты вовсе. Так что «перваш» — это своего рода ярлык, обозначающий «желторотый», «неуч» и, чаще всего, «потеряшка» (ведь именно первокурсники вечно тянутся в здании университета и не понимают, что происходит).

Матвей КОЖЕВНИКОВ, 1-й класс:

Также статус первокурсника означает для меня огромный поток новой информации и полный запал в заданиях...

А ещё вдохновение, энтузиазм и новые знакомства. И это прекрасно.

Анютя ГОРБУНОВА, 1-й класс:

— Радость, но в школу не очень хотелось.

Семён МЕЛЬНИКОВ, г. Трёхгорный, первокурсник:

— Быть первокурсником, словно быть молодым бойцом. Тут так же есть свои курсы подготовки молодых бойцов, которые борются за лакомый кусочек границы науки.

Виктория ВИЛЬЦИНА, 1-й класс:

— В школе интересно, уроки готовлю даже в выходные. Рада, что пошла в школу.

Мария БАГЛИКОВА, г. Нижневартовск, первокурсница:

— Как будто я страдаю амнезией. Идёшь и ничего не понимаешь, обычные вещи кажутся незнакомыми. Чувствуешь себя потерянной.

Дмитрий ЛОГИНОВ, 1-й класс:

— У нас замечательный учитель, учусь в удовольствие. Школа — необычное место, интересно узнать всё.

Эдуард ВОРОБЬЁВ, г. Челябинск, первокурсник:

— Этот статус носить тяжело, учитывая постоянные зачёты и прочее. Быть первокурсником — это здорово, но мои коллеги-медики справедливо поспорили бы со мной.

Амелия ТИМАШЕВА.
Рисунок Валерии УСОВОЙ.

— Учусь с удовольствием. У нас дружный класс, но иногда скоримся.

Кирилл МАРОЧКИН, г. Усть-Катав, первокурсник:

— Прекрасные ощущения. Первая ступень во взрослую жизнь, новые друзья, новые знакомства. Жалко прощаться с любимой школой!

Ольга ШКЕРИНА, г. Трёхгорный, первокурсница:

— Первокурсник — это новые знакомства, новые предметы, мероприятия, квесты — всё это безумно классно. Учёба иногда вызывает тяжеловатую, ноправляющуюся. Есть любимые предметы, есть не очень. Большинство преподавателей помогают, если что-то не получается или есть вопросы. В институте классные студенты. За каждой группой первокурсников закреплён старшекурсник-куратор, он помогает в различных вопросах.

Лилия АТАУЛИНА, г. Миасс, первокурсница:

— Как только поступила в колледж, думала, что таких друзей, как в школе, больше не будет. В реальности же повстречала людей, с которыми приятно поддерживать общение. Все они оказались добрыми по отношению ко мне. В основном, учёба приносит лишь положительные эмоции.

Надежда ЖЕЛЕЗНАЯ, с. Тюбеляс, первокурсница:

— Первокурсник — это как первый класс. Думала, много нового можно получить. В итоге мучалась больше, чем в школе.



Ты — герой!

Мы идём по улице, не замечая никого вокруг. Что это за люди? Какая у них жизнь? Чем они занимаются? Какие у них мечты? Я вам скажу: все они герои. Да-да, вы не ослышались, именно герои. Ведь у каждого человека есть все силы и безграничные возможности для достижения великих целей. В каждом из нас живёт герой, которого нужно выпустить.

Все известные нам люди прошли долгий путь, чтобы добиться результатов, о которых мы знаем. В самом начале они были обычными людьми, как мы с вами. Расскажу о тех, которые вдохновляют меня. На самом деле примеров бесконечно много. Во всех отраслях деятельности есть свои гении.

Меня поражают сила воли и характер Маргарет Тэтчер. Женщина, которая получила образование химика, была хорошим юристом, входила в парламентские партии. И во всём её постоянно критиковали. Маргарет — первая женщина в Европе, которая заняла пост премьер-министра Великобритании. Просто стальной человек. Мнение других неважно. Она шла к цели, не обращая ни на кого внимания. Она мудрый правитель, сделала много полезного для страны. Недаром её прозвали «Железная леди».

Основная задача каждого — найти свою искру индивидуальности и не давать ей погаснуть — это ваше единственное подлинное основание для того,



чтобы сыграть свою важную роль. — **так говорил Генри ФОРД**, всем знакомый учёный, который изобрёл «автомобиль для всех». Дешёвые и практичные машины. На их основе сейчас делают многие автомобили. Его родители хотели, чтобы он занимался фермерством. Ни друзья, ни другие люди в него не верили. Жена была его единственной поддержкой. Они пережили все трудности вместе. Плоды его успеха мы видим по

сей день. Не погасла его искра, как ни старались её потушить.

Человек вообще может покорить сам себя и весь мир. Александр Васильевич Суворов был невероятным человеком. Он пошёл в армию обычным солдатом и дорос до генерала, сыграв важную роль в истории России. Более шестидесяти боёв и сражений закончились победами. Человек с нуля может достичь невероятного. Имя Суворова было и будет оставаться символом чести, доблести и славы Российской армии.

Даже когда плохо, всё равно нужно стоять до последнего. Кристиану Роналду в 11 лет переехал в столицу, чтобы тренироваться в лучшем футбольном клубе Португалии. На новом месте его никто не понимал, все смеялись над его акцентом. Роналду постоянно плакал и звонил маме, просил вернуть его домой. Но он поборол все страхи. Тренировался изо дня в день, добиваясь невероятных успехов. В возрасте 18 лет он уже уникальный футболист. Теперь на мировом уровне играет

Твоя жизнь

в одном из сильнейших клубов мира «Реал Мадрид». Он не сдался и каждый день делал всё для своей мечты.

Если вы думаете, что такая слава разрешена только избранным, то глубоко ошибаетесь. Если это сделали одни, смогут сделать и другие. Каждый человек обладает способностью, которой нет ни у кого. И каждый способен её раскрыть.

Великие и известные люди начинали с малого, были самыми обычными простыми жителями планеты Земля. Только они стремились, развивались, добивались, не сдавались, росли и побеждали себя. Этот набор глаголов способен освоить каждый. Нужна лишь мечта и стремление к ней. Докажи самому себе, что ты тоже так можешь. Вряд ли на свете есть человек, у которого всё всегда получается с первого раза. Упорство, решительность и настойчивость — качества настоящего борца.

Осмотритесь вокруг. Даже в нашем Усть-Катаве есть замечательные люди, которые преодолели свои трудности и достигли поставленных целей.

Переди новый учебный год и множество шансов для реализации. Помните, вы — герой. Нужно только приложить усилие для своего развития. Будьте смелее, всё получится!

Елизавета ПЕТУХОВА.
Коллаж автора.

Весёлая, любопытная и не такая, как все

Как получается, что рождаются солнечные дети?

«Такое чудо может родиться у каждого, от этого никто не застрахован» — эти слова принадлежат замечательной маме Ольге Столбовой, у которой два года назад родилась дочка Алекса, или Леся, так ласково называют родные жизнерадостную девочку. Родители свою доченьку воспитывают в любви, давая ей новые знания, а маленький ангелочек дарит своим родным лучик счастья. Красивая девочка растёт, открывая мир нового.

— Чем отличаются дети с синдромом Дауна от других?

— В них совсем нет злости и агрессии. А в остальном — практически ничем. Вообще, она просто ребёнок, такой же любопытный, как и все. Да, разговаривать и ходить такие дети начинают позже, но ничего — догоним. Всё зависит от родителей. Они должны вкладывать силы и время в ребёнка и заниматься с ним, как и со всеми другими детьми занимаются ответственные родители. Тогда ребёнок будет развитый и общительный. Таких примеров можно много найти, хотя бы в спорте.

— Взгляды людей Вас не ранят?

— Я бы не сказала, что кто-то по-особенному смотрит. Может быть, потому что мы с самого первого дня ни от кого не скрывали, что у нас родился особенный ребёнок. Считаю, что это правильно, чтобы не было ни у кого лишних вопросов. Кто-то сказал: «Вам надо памятник поставить, вы такого ребёнка воспитываете!». Ну, какого такого? Обыкновенный ребёнок. Все с ней общаются, как с обычным человеком.

— Как Вы переживали осознание, что у Вас особенный ребёнок?

— Часто родители испытывают несколько стадий. Первая стадия — это шок: как так, такой ребёнок? Вторая стадия — отрижение: нет, это всё неправда. У меня будет здоровый ребёнок. Всё будет хорошо. Потом начинается стадия принятия, что у тебя действительно необычный ребёнок и с этим надо что-то делать, надо идти вперёд. У нас все эти стадии прошли быстро, на третий день мы дошли уже до третьей.

— С какими трудностями Вы сталкиваетесь?

— Трудность в том, что у дочки есть патологии, которые требуют оперативного вмешательства. А в остальном трудностей нет. Сейчас много продвинутых технологий, медицина шагнула вперёд, много отзывчивых людей. Конечно, если бы дочка была здоровой, я бы вышла на работу, а сейчас до трёх лет надо посидеть, пока не сделаем последнюю операцию. Мы мечтаем, что вот скоро всё закончится, и она пойдёт в обычный детский сад, с обычными детьми. Ничего такого в этом нет, наоборот, даже хорошо. Таких детей уже принимают нормально, без вопросов. Они начинают социализироваться, им тоже нужны драки, слёзы. Бывают, говорят мальчикам: «Не плачь, ты же мальчик». Не надо так говорить, они должны выражать свои эмоции. Он выразит, сколько ему надо, а потом просто перестанет, иначе сбивается психика.

— Какая-нибудь помощь государства есть?

— Пенсия по инвалидности. Её хватает на средства по уходу. Мы имеем возможность возить Лесю на операции

лишь благодаря тому, что много работаем, с утра до ночи. Либо мама, либо папа, всегда кто-то остаётся с ребёнком, другой идёт на работу. Бывает, что мы вместе работаем благодаря бабушке. Старший сын тоже умеет за Лесей ухаживать, остаётся и читает ей сказки.

— Что бы Вы хотели обществу сказать через газету?

— Во-первых, чтобы общество, наконец, научилось принимать не только особенных детей, но и людей, всех абсолют-



У общительной и весёлой девушки сильная и любящая семья

Зарисовки из жизни

ре огромные кучи листочков.

Я люблю осенние листья. Приятно ходить по этим кучкам, кропотливо собранным метлой. Разбрасывать их, подкидывать, а потом собирать ногой и снова раскидывать, выссыпая на себя. В эти моменты действительно перестаёшь ощущать проблемы, на несколько мгновений забываешь о делах, заботах. Мир становится чуть ярче благодаря только лишь обычным листьям, которые редко кто за нужное-то вообще считает. Многие думают, если такие процессы происходят постоянно, то в этом нет ничего интересного. Есть, и ещё как! Даже в обычной кучке листьев, если постараться, можно найти столько прекрасного! Получится легко поднять себе настроение, просто подбросив эту такую незначимую, на первый взгляд, вещь. Зато сколько радости после этого!

Дарья МОШКОВА.
Фото Регины ЯМАЛЕТИНОВОЙ.

Ура, всё снова в жёлтом!

Выхожу на улицу и полностью ощущаю приход осени. Прохладный воздух по утрам, частые лужи, меньше солнца. Но полностью прочувствовать это время года помогает тихий, но приятный хруст жёлтых листьев, запах которых слышен в каждой молекуле пространства.



Всё-таки нельзя не признать, что самым красивым является сентябрь. Когда дождей мало, не слишком холодно, и всё в приятных оттенках осени и уюта.

Жёлтые листья занимают здесь, может, и не первое место, но явно и не последнее. Сентябрь всегда пропитан их цветом. Но почему всё вообще желтеет?

Один из основных пигментов, содержащихся в траве, листьях и в других растениях, имеет название хлорофилл. Он обеспечивает листья зелёный цвет весной и летом. С первыми холодами производство важного вещества останавливается. За немением зелёного пигмента листья желтеют, а после опадают. Именно поэтому осенью мы можем наблюдать у себя во дво-

Новости

Сорят одни, а убирают другие

15 сентября активисты Молодёжной палаты, волонтёры, студенты техникума и неравнодушные жители города провели уборку на территории небольшого сквера возле Парка Победы.

Ребята собрали в мешки огромное количество битого стекла, разбросанного рядом с детской площадкой. Стоит отметить, что это последняя экологическая акция в этом году. Ребята большие молодцы, что приводят в порядок наш любимый город!



Школа приняла новичков

Начался новый учебный год. Школа вновь распахнула двери для учеников. Прозвенел первый звонок на урок. И все снова готовы приступить к учёбе.

В этом году торжественное мероприятие разделили на две части: первая линейка для 2–10-х классов и вторая — для 1-х и 11-х классов. Школа приняла в свою семью 104 первоклассника. Всего же в школе № 5 будут учиться 836 учеников. Это значимая цифра, и мы рады каждому ученику!

На первой линейке весёлым звонком пригласила учеников на первый урок директор школы Дания Магафуровна Буренкова. А право дать звонок на линейке для 1-х и 11-х классов предоставлялось ученику 11-го класса Дмитрию Зяблицеву и первокласснице Анне Фадеевой.

Почётными гостями на линейках стали отец Евгений, заместитель главы К. А. Самарин, представитель УКВЗ С. Огородников, методист Управления образования Н. В. Голубева. Все они произнесли наставительные слова и пожелали хорошего учебного года учащимся и педагогам. Линейки прошли живо и интересно: с красочными номерами, песнями, театрализацией и танцами.

В новом учебном году в коллективе влились педагоги: учитель английского языка Раиса Раисовна Хилажева, учитель истории, физической культуры и ОБЖ Иван Николаевич Шкедин. В школу вернулась выпускница, теперь учитель начальных классов Алина Васильевна Логинова.

Хотим пожелать педагогам и ученикам интересного, яркого и лёгкого учебного года. Мы всё сможем! С началом!

Елизавета ПЕТУХОВА.
Фото автора.



Записки студента

Жизнь студента — вещь интересная, особенно, когда речь идёт об общежитии! Как прожить, чтобы не помереть с голоду? Что взять с собой? И сотни других, не дающих покоя вопросов. Поделюсь, каково это — жить в общежитии?

ЭТАП ПЕРВЫЙ. Готовимся к заселению.

Первое, что лезет в голову: «А что с собой брать? И как я с этим уеду? А как же моя кроватка, моё одеяло и подушка?».

Совет: берите всё, что вам необходимо на первое время, по мере освоения вы поймёте, что нужно, а что лишнее.

Ты мечешься из угла в угол, собирая всё по частям, в суматохе забывая о том, что хотел взять, и только мама помогает собрать то, что тебе действительно будет нужно.

ЭТАП ВТОРОЙ. Заселение.

И вот, мой милый друг, мой читатель, ты приезжаешь в пункт назначения, в пункт «ИКС», в ту самую Общагу.

Теперь ты держишь в одной руке сумки, в другой ключ, и, немножко подкашиваясь, доходишь до своей комнаты...

ЭТАП ТРЕТИЙ. Контрольная точка достигнута.

Распахиваются двери комнаты, и пред тобой предстает она, Её Величество Комната! Совет: после того, как разбрали вещи, проведите генеральную уборку, познакомьтесь с соседями и старайтесь этажа.

Уборка завершена. Ты пробуешь свои первые кулинарные изыски. Привыкаешь к обстановке.

Наступает вечер. Ты допиваешь последнюю кружечку тёплого чая, звонок близок. Незаметно идёт время. Ещё совсем немного до сна, до первой ночи вне дома, до ночи в Общаге.

Просыпаясь в своём новом доме, ты будешь больше любить его с каждым прожитым днём. Как говорится: добро пожаловать!

Семён МЕЛЬНИКОВ.

Надо смотреть по сторонам!

После музыкальной школы я шёл к бабушке, переходил дорогу по пешеходному переходу. Машина остановилась, и я начал своё движение. Одна машина меня пропустила, а другая не остановилась, проехала передо мной. Я очень испугался. В ужасе шёл к бабушке. Когда пришёл, понял, что надо смотреть по сторонам! И думать не только за себя, но и за того водителя.

Айнур АБУЛКАРАМОВ.
Рисунок автора.



Когда родители рядом

Детство — это волшебный мир, где сбываются мечты, желания, прихоти. Детство во многом зависит от родителей. Именно они нам дарят сказку, нежность, любовь и заботу. Детство — огромный мир, где есть всё, что нужно: любящие всем сердцем родители, свободы поступков, множество друзей, масса приятных моментов и радость открытых.

Я вспоминаю своё детство с улыбкой и трепетом в душе. Не могу назвать его идеальным, но хорошего в нём было предостаточно. Например, после рыбалки папа вернулся, конечно же, не с пустыми руками. В его сумке лежало много разновидностей рыб и свёрнутый в узел прозрачный пакет. В нём находилось много вкусностей и красавица игрушка. Я поспешила спросить у папы: «Кому этот пакет принадлежит?». Он ответил: «Это тебе от зайчика». Как и все дети, я поверила! Но в ту же секунду задавалась вопросами: «откуда зайчик-то меня знает?», «откуда он знает, что я есть у папы?». Всё равно я была благодарна ему и передавала через папу «спасибо!». С улыбкой он уходил в комнату и был доволен, что мне понравились гостинцы.

Детство — светлое беззаботное время, когда каждую минуту ты делаешь новые открытия, а рядом с тобой любящие люди, готовые помочь в любую минуту. Я благодарна родителям, что моё детство было счастливым!

Ольга КОНОНЕНКО.

Плодотворные каникулы

О людях хороших

Почти все задаются вопросом: как наши школьники провели лето, что читали, где были? Но немногие гадают о том, как же провели каникулы учитель. Ведь им, как никому, нужен отдых. И мне стало интересно, как учитель отдохнули за каникулы? Я задал вопросы некоторым преподавателям.

— Смогли Вы отдохнуть за каникулы?

— Скучали по ученикам?

— Сделали то, что планировали? Что помогло делать всё по плану? А что помешало?

— Как готовились к новому учебному году?

— Какие у Вас первые впечатления от начала учебного года?

— Во время учебного года Вы ждёте очередные каникулы или нет?

— С чего начинаются Ваши каникулы?

— Опишите свой будний день?

И вот какая картинка у меня получилась.

Кирилл КОЖЕВНИКОВ.
Рисунок автора.



vk.com Усть-Катавская молодёжная газета «БУМ»